

Консультация для родителей: «Домашние животные и дети».

Для малышей домашний питомец - это прежде всего лучший друг, который постоянно вызывает восторг и возгласы восхищения. Именно домашние животные играют огромную роль в воспитании ребенка. Благодаря общению с домашними животными дети учатся любить, заботиться, развиваться, познавать, открывать для себя много нового.

Ребенок знает, что **живое** существо нужно кормить и всячески стремиться, это делать сам, или помогать взрослым. Ответственность за живых существ **воспитывает** в детях такие качества, как доброту, открытость, позитивное отношение к миру.

Если вы не готовы завести **домашнее животное**, нужно уметь правдиво объяснить ребенку, почему. Например, вы целый день на работе, ты в детском саду, а каково же ему быть целый день **дома одному**? И все же не стоит запрещать ребенку в категорической форме: «нет и все», необходимо каждый раз терпеливо объяснять ему почему.

Мало кто задумывается о том, что **домашние животные могут помочь родителям в воспитании детей**. А между тем **домашний** питомец может стать для ребенка самым первым, лучшим и преданным другом, всесторонне развивая способности ребенка. **Домашние животные** лучше всего чувствуют и понимают детей, и дети из-за этого, к ним очень привязываются.

Домашний питомец является не только источником тепла, ласки и другом, но и оказывает огромное влияние на развитие ребенка. Рядом с четвероногим другом ребенок учится быть организованным и дисциплинированным. **Домашний** питомец учит ребенка нести ответственность за других. Ребенок осознает, что **животное - это не игрушка**, и за ним нужно ежедневно ухаживать, кормить, выгуливать. Навыки общения с **домашним животным** помогут ребенку во взрослой жизни, он научится отвечать за свои поступки.

Домашнее животное способствует физическому развитию ребенка. Когда ребенок гуляет с собакой, играет с ней в мяч, он находится в постоянном движении, у него развивается правильная координация. Кроме того, общение с **животным снимает стресс**, способствует налаживанию отношений в семье.

Общаясь с **домашним питомцем**, у ребенка развивается чувство прекрасного, он учится видеть естественную красоту. Бережное и заботливое отношение к **домашнему животному**, которое проявляет ребенок, переносится им и ко всему **животному миру в целом**.

Чтобы **домашний** питомец жил долго и счастливо, приносил радость, чтобы в детской душе росла любовь и ответственность, мало просто, купить **животное**, и отдать его детям *«поиграть и поухаживать»*. Нам надо научить малыша любить, уважать и жалеть своего маленького друга. Но как же сделать это, с чего начать?

Прежде всего, мы сами должны научиться любить **животных**. Малыш внимательно следит за тем, как **родители относятся к своим домашним друзьям**, и в дальнейшем будут поступать так же. Но, если все же нет возможности завести **животное в дом**, можно взять шефство над бездомным котом или дворняжкой.

Если правильно выбрать **домашнего питомца**, ответственно подойти к его **воспитанию**, обеспечить тщательным уходом, то все опасности можно свести к минимуму.

Взвесьте все *«за»* и *«против»* и выберите именно того **домашнего животного**, который больше всего подойдет вашему ребенку. Поверьте, для него это будет самый лучший подарок!